

Дневен ред

03.04.2021 г. от 20:30 ч

№	Относно	Докладва
1	Публикуване на упълномощени представители на „Патриотична коалиция – ВОЛЯ И НФСБ“ при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
2	Публикуване на упълномощени представители на Коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
3	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Кюстендил, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 година	Докладва: Венцеслав Механджийски
4	Публикуване на упълномощени представители на ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
5	Публикуване на упълномощени представители на ПП АБВ при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
6	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Дупница, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 година	Докладва: Венцеслав Механджийски
7	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Кочериново, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 година	Докладва: Венцеслав Механджийски
8	Публикуване на упълномощени представители на ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ НА ОТЕЧЕСТВОТО“ при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
9	Публикуване на упълномощени представители на КП БСП за БЪЛГАРИЯ при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
10	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от Коалиция „Изправи се! Мутри във!“ за изборите за народни представители на 04 април 2021 г. в Десети изборен район – Кюстендилски	Докладва: Венцеслав Механджийски
11	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от Коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“ за изборите за народни представители на 04 април 2021 г. в Десети изборен район – Кюстендилски	Докладва: Венцеслав Механджийски
12	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от Коалиция „БСП за	Докладва: Венцеслав Механджийски

	БЪЛГАРИЯ“ за изборите за народни представители на 04 април 2021 г. в Десети изборен район – Кюстендилски	
13	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от Политическа партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ за изборите за народни представители на 04 април 2021 г. в Десети изборен район – Кюстендилски	Докладва: Венцеслав Механджийски
14	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Невестино, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 4 април 2021 година	Докладва: Венцеслав Механджийски